

Google начала эксперимент с «предпочтительными источниками» в Поиске

Google представил новую функцию в экспериментальном разделе Labs — «Предпочтительные источники». Она позволит пользователям выбирать любимые новостные сайты, чтобы их статьи чаще появлялись в разделе Top Stories при поиске.

Раньше Google самостоятельно решал, какие новостные источники показывать, и пользователи не могли повлиять на выбор. Теперь можно отмечать звёздочкой те сайты, которым вы доверяете больше всего. Их новости будут выделяться и чаще показываться, если они релевантны вашему запросу.

Важно: функция работает только с новостными статьями крупных издательств, а не с личными блогами или социальными сетями. Пока «Предпочтительные источники» доступны только в США и Индии.

Пока что остаётся дождаться, как именно будет работать эта функция на практике и насколько она поможет сделать поиск новостей удобнее и надежнее. А может она помешает объективности.